

携手迈入高质量发展新阶段！凯盛与宿迁签署战略合作协议



6月17日下午，中国建材凯盛科技集团与宿迁市人民政府签署战略合作协议，聚力打造新能源材料科技创新策源地和千亿级新能源材料产业集群，标志着双方携手迈入高质量发展新阶段。中国工程院院士、中国建材集团总工程师、凯盛科技集团党委书记、董事长彭寿，宿迁市委书记、市人大常委会主任王昊出席签约仪式。



彭寿在讲话中对双方的成功签约表示热烈祝贺。他表示，宿迁人杰地灵、资源丰富，近年来积极贯彻新发展理念，大力发展新能源产业，在绿色发展、产业转型方面取得明显成效，绘就了高质量发展的“绿色画卷”，实现了经济社会的快速发展。在中国建材集团战略引领下，凯盛科技集团围绕习近平总书记“四个面向”战略部署，始终以科技创新为核心，确立了玻璃新材料“3+1”战略布局，在显示材料、应用材料和新能源材料上转型升级，创造了多个“世界第一、中国首创”的创新成果，实现了企业的腾飞。今天项目成功签约，是央企和地方协同的结合，意义重大、影响深远。下一步，在市委市政府的大力支持下，我们将紧盯时间节点，加快项目建设，推进技术创新，为宿迁打造长三角地区新能源材料科技创新策源地和千亿级新能源材料产业集群做出贡献，为实现“碳达峰碳中和”凝聚智慧力量。

王昊在致辞中表示，近年来，宿迁始终坚持工业兴市、产业强市不动摇，立足建设长三角先进制造业基地，着力构建“6+3+X”制造业产业体系，重点培育20条产业链，全力打造全国性产业新地标。今天签约的项目体量大、质态优、前景好，不仅对中国建材集团、凯盛科技集团的长远发展具有重要意义，也必将对宿城以及全市产业链的培育、千亿级光伏产业集群的打造产生巨大的推动作用。宿城区要全方位加强帮办服务，全天候抓好要素调度，为项目推进创造有利条件、营造良好氛围。市各相关部门要以此次合作为契机，以最诚恳的态度、最贴心的环境，为企业发展保驾护航。市委市政府也将切实履行约定的义务、全力兑现做出的承诺，为项目建设提供最优保障。

宿迁市委常委、常务副市长史志军，市委常委、秘书长卞建军，副市长曹秀明及相关县区、部门负责人；中国建材国际工程集团有限公司党委书记、总裁马立云，中建材蚌埠玻璃工业设计研究院副院长汤红运，凯盛科技集团财务部总经理韩黎明及凯盛科技集团相关企业和部门负责人参加签约仪式。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/170569.html>